docdaTtbl 6apus

BoinageHue ocagkoB pochpata 6apun

» B3avimogencTBre xnopuaa bapuvs ¢ ¢ocdaTtomMm HaTpUS
Ba;(PO,), — HepacTBOpUM

PacTBopumocTb — 7,5-1073 r/nuTp, [MP = 3,4-10-23].
Benblin ocagok BbINajaeTt Npu cMeLleHNY
PacTBOPOB JIFOObIX KOHLEeHTPaLU.

Bas(PO,),

» B3avmogencTeue xnopuga bapus ¢ rugpodochatom HaTpus

BaHPO, — manopactBopum

PactBopmmocTtb — 0,15 r/nnTp.
Benblin 0cafok BbiNajaeT rnpu CMeLLeHnn
PacTBOPOB AOCTATOUHbIX KOHLIEHTPaLA.

HPO,2- + Ba2* — BaHPO, !
2HPO,2- + 3Ba2* — Bay(PO,),! + 2H*

BaHPO,

» B3avimogencTBre xnopuaa bapuvs c gurnapodocdatom HaTpus
Ba(H,PO,), — xopoLuo pacTBopumM

Mpu cMeLleHUK pacTBopa conu Ba2t
n aurngpodocdara ocasok He Bbinajaer.

dochaTbl 6apusa pacTBOPAIOTCA B KMC/IOTAX

Tak kak pocpopHas kmcnota — cnabas, To
obpasoBaHue rnapo- n aurnagpodocdatoB —
ABUXYLLAA C11a pacTBOpeHus ocagkos Goc-

daTta v rmgpodocdara bapus.
Bas(PO,),

BaHPO,

» PactBopeHue ocagka pocharta bapusa B KNCIoTe
Ba,;(PO,), + 2H* = 3Ba2* + 2HPO %
Ba,;(PO,), + 4H* = 3Ba2* + 2H,PO,-

» PactBopeHue ocagka rugpodocdaTa bapus B KMcnoTe

BaHPO, + H* = Ba2* + H,P0O,2-



